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Високовольтний насос, що містить електрод, сопло, джерело живлення. Електрод виконано 
трубчатим та встановлено: камеру іонізації, кільцевий неодимовий магніт, кільцевий електрод, 
причому трубчастий електрод під'єднано до джерела високовольтних спрямованих імпульсів, а 
сопло під'єднано до заземлення.  
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Корисна модель належить до галузі електротехнічного обладнання і може бути використана 
в генераторах, плазмотронах та в іншому обладнанні. 

Відомий (ligis.ru/effects/science/129/index.htm - дуговой плазматрон), що містить електрод 
(катод), джерело імпульсів, камеру іонізації об'єкту. В результаті стискування стовна дуги, тобто 
Pinch-ефекту, посилюється стискуюча дія власного магнітного поля дуги, підвищується напруга 5 

електричного поля розряду, електрична потужність в одиниці об'єму стовпа дуги. Температура 
по осі дуги величин низькотемпературної плазми становить 20….50 тис. к. 

Конструкція прототипу обмежує коло його використання. 
В основу корисної моделі поставлена здача удосконалити конструкцію шляхом введення 

конструктивних елементів, зв'язку їх між собою, взаємному розташуванні розширити коло 10 

використання пристрою. 
Поставлена задача вирішується тим, що у високовольтному насосі, що містить електрод, 

сопло, джерело живлення, відповідно до пропонованої моделі, електрод виконано трубчатим та 
встановлено: камеру іонізації, кільцевий неодимовий магніт, кільцевий електрод, причому 
трубчастий електрод під'єднано до джерела високовольтних спрямованих імпульсів, а сопло 15 

під'єднано до заземлення. 
Корисна модель пояснюється кресленням, де схематично зображено насос. 
Високовольтний насос містить трубчатий 1 електрод, камеру іонізації 2, кільцевий 

неодимовий магніт 3, кільцевий електрод 4, діелектричну трубу 5, джерело імпульсів 6. 
Насос працює таким чином. 20 

Рідина через трубчатий 1 електрод попадає в камеру 2 іонізації, де частково іонізується. 
Завдяки Pinch-ефекту і осьовому розташуванню електродів виникає рухома сила рідини, тобто 
насос виконує свої функціональні дії, частково іонізована рідина розряджається на електроді 4.  
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Високовольтний насос, що містить електрод, сопло, джерело живлення, який відрізняється 
тим, що електрод виконано трубчатим та встановлено: камеру іонізації, кільцевий неодимовий 
магніт, кільцевий електрод, причому трубчастий електрод під'єднано до джерела 
високовольтних спрямованих імпульсів, а сопло під'єднано до заземлення. 30 
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